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Az ülés helyszíne: Városháza nagyterme 

 

Jelen vannak: 

 

- a Zirci Járás Önkormányzati Társulása tagjai közül: 

Kacsala István  Társulási Tanács elnöke 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke 

Ács Kristóf Társulási Tanács tagja 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja 

Skobrák Viktória Társulási Tanács tagja 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja  

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid                              Társulási Tanács tagja 

Szirbek Tiborné Társulási Tanács tagja 

Törökné Ringl Krisztina Társulási Tanács tagja 

Szautner János                                                  Társulási Tanács delegált tagja 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja 

Trojákné Szita Katalin Társulási Tanács tagja 

 

 

- tanácskozási joggal jelen van: 

Viziné dr. Horváth Judit ZKÖH jegyzője 

Bereczkiné Papp Krisztina ZKÖH aljegyzője 

Pill Eszter ZKÖH pénzügyi osztályvezetője 

 

Meghívott az ülésre: 

Nagyné Fáró Katalin ZJSZSZK intézményvezetője 

Dr. Varga-Arany Dominika Dudari Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Köszönti a megjelent polgármestereket, jegyző 

asszonyokat és a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a Tanács 15 tagja közül jelen van 

15 fő. A Társulási Tanács határozatképes, majd megnyitja a rendkívüli ülést. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Szeretne kérni 4 perc napirend előtt felszólalást, mivel a 

legutóbbi rendkívüli ülésen nem volt itt. Ilyen beszélgetéseket nem szokott folytatni, de most 

azt gondolja, hogy szükséges.  

Tisztelt Társulási Tanács tagok! 

Köszöni a lehetőséget, hogy az ülés előtt néhány gondolatot megoszthat. Az elmúlt hetekben, 

személyét érintően több támadás is napvilágot látott, melyeket méltatlannak tart. Különösen 

annak fényében, hogy 2014 óta látja el a polgármesteri feladatait. Ez idő alatt számos 

fejlesztést valósítottak meg Csetényben. Ezek a fejlesztések már térségi szintű előrelépést 

jelentettek. Megemlíti példának a munkahelyteremtést, a szociális szolgáltatásokat, az 

alapfokú nevelést és a sportot is. Az elmúlt időszakban is azon dolgozott, hogy a 

Versenyképes Járások Program gondolatát tovább gondolva konkrét javaslatokat és 

lehetőségeket dolgozzon ki a Bakony térségében. Arra a térségre, ahol élnek és amelyhez 

mindannyian kötődnek. Munkáját mindig a legjobb tudása szerint, tisztességgel végezte. 

Sosem valami ellen, hanem mindig valamiért dolgozott. Az építést, a fejlődést a közösség 

érdeke vezérelte. Talán egyetlen kivétel volt az elmúlt tíz évben, 2022-ben, amikor 
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korrupcióval szemben lépett fel és egy magasabb tisztségviselő leváltását kezdeményezte. Ezt 

akkor is és most is vállalja. Akkor is meggyőződése volt, hogy ez nem politikai, hanem 

erkölcsi kérdés. Számára a Versenyképes Járás Program, térségük fejlesztése nem egyéni 

ambíció, hanem közös lehetőség. Egy iránytű, ami segített abban, hogy felzárkóztassák a 

településeket és hosszútávon biztosítsák térségük jövőjét. Ehhez azonban együttműködésre, 

együtt gondolkodásra, közös felelősségvállalásra van szükség. Az elmúlt három hónapban 

voltak bíztató jelei az együttműködésnek. Azonban az elmúlt két hét történései, a megosztás, 

a lejáratási kísérletek éppen ennek ellenkezőjét erősítették. Sajnálja, hogy egyesek nem a 

közös munkát, hanem a szembenállást választották. Az ő személye ellen intézett támadások is 

ezt a célt szolgálták. Ő ebben nem kíván részt venni, nem küzd ellene és a jövőben sem fog. 

Ez a két hét sok mindenre rávilágította, gyengeségeikre és erősségeikre. Emberek jó és 

kevésbé jó teljesítményére. A jövőjüket csak úgy tudják építeni, ha képesek ezekből tanulni, 

ezekből a tapasztalatokból és saját hibáikból is. Megemlíti még azt - bár többen tudják – több 

országos programban is dolgozott és megírt egy koncepciót is a térségi iskolarendszer 

átalakításával, bár ez nem váltotta ki mindenkiben azt a pozitív hatást, amire ő számított. Ő 

kimondottan büszke arra is, hogy az Európai Unió egyik kiadványában megjelent egy cikke, 

amelyet már 2024 májusában írt a járás fejlesztésének lehetőségéről, ami kötelezettségük is, 

nem csak feladatuk. Ezt a munkát mindig is hagyatéknak tekintette. Egy cél vezérelte, hogy 

fejlődjön a térség, ahol élnek, mert ilyen feladatok végrehajtásával kerülhetnek olyan 

helyzetbe, hogy képviseljék a térségüket magasabb szinten is. Ahol stratégiai döntések 

születnek a vidékről. Természetesen a jövőben is felajánlja tudását, energiáját, kapcsolati 

hálóját, tapasztalatát a mindenkori térség vezetése szolgálatára, bízva abban, hogy ezzel élni 

fognak. A Társulási Tanács üléséhez pedig mindannyiuknak higgadt, felelős, térség jövőjét 

szem előtt tartó döntéseket kíván. Bízik abban, hogy a Társulási Tanács elnöke a 

bizalmatlansági szavazáson, ami egy visszahívás, ugyanolyan elegánsan fog eljárni, mint 

megválasztásakor és kéri a kizárását a szavazásból, ezzel biztosítva a demokráciát és 

meghagyva a lehetőséget a térség elmozdítására a fejlődés irányába. Megköszöni a szót.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Azt szeretné kérni elnök úrtól, illetve polgármester 

társaitól, hogy a 2. napirendi pontot ne tárgyalják és azért – csak a feladatra koncentrálva – 

hogy ezt még át tudják beszélni. Szeretné, ha ezzel kapcsolatban lenne egy társulási ülés, vagy 

egy anélküli egyeztetés, ahol leülnek, elmondják a jegyzők jogi nyelvről lefordítva. Ő 

próbálta ezt a kapott anyagot a magáévá tenni, ebben nem köszön neki minden része vissza. 

Azért kéri a levételét, hogy nehogy olyan hibát vétsenek, amit később nehéz lenne korrigálni. 

Ezzel a napirendi ponttal még nincsenek elkésve, erre még van idő, ő inkább egyeztetést 

kérne. Kérdezi a jelenlévőktől, hogy ők hogy állnak ehhez, át tudták-e teljesen tekinteni? 

Minden rész benne van-e, ami biztonságot ad a Versenyképes Járások Program 

megvalósításának a folytatásához? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Ő nem javasolja, hogy levegyék napirendről. Beszéljenek 

róla, az esetleges értelmezési kérdéseket tegyék fel, legyen ma ez az első alkalom, hogy egy 

kicsit csiszolódhasson. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Az ő településeik részéről ő ehhez kevés, igényelne 

egy olyan egyeztetést, ahol jegyző asszonyuk is jelen van és ebből összehozni egy olyan 

anyagot, amivel megpróbálnak minden eshetőségre felkészülni pont azért – amivel reméli, 

hogy most már egyetértenek – hogy az országban egyedül vállalták társulási szinten ennek a 

Versenyképes Járások Programnak a lebonyolítását. Ez nekik nagyon sok feladatot fog adni és 

további súrlódást. 
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Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Akkor azt kéri, hogy érdemi döntés ne szülessen. 

 

Pill Eszter ZKÖH pénzügyi osztályvezetője: Szeretne ezzel kapcsolatban egy kiegészítéssel 

élni. Az, amit Márkus Zoltán hiányol ebből a társulási megállapodásból, az valóban nincsen 

benn, viszont utalás van rá. Direkt nem építették be a részletszabályokat. Most a társulási 

megállapodásnál a település fejlesztéssel kapcsolatos együttműködés alapelveit írták bele, az 

egyik pontnál szerepel az, hogy ha bármilyen közös megvalósítandó program lesz – mint 

például a Versenyképes Járások Program – arra külön együttműködési megállapodást fog 

elfogadni a Társulási Tanács. Azok a részletszabályok, amiket Márkus Zoltán hiányol, azok 

abban lesznek elfogadva.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Erre mondták azt a legutóbbi rendkívüli ülésen, hogy a 

támogatási szerződés megkötését követően alakul ez ki.  

 

Pill Eszter ZKÖH pénzügyi osztályvezetője: Ő azt ígérheti, hogy ezen az együttműködési 

megállapodáson elkezd dolgozni. Azt beszélték jegyző asszonnyal, hogy mindenkinek el 

fogják küldeni, akármilyen állapotban van ez, és mindenkinek a véleményére és az 

együttműködésére természetesen számítanak. Ha ezután leülnek újra együtt, akkor már 

mindenkinek a véleménye látható legyen, hogy előre tudjanak gondolkodni. Mi az, amit 

szeretnének, hogy szerepeljen benne, illetve mi az, ami nem, hogy ha ez így megfelel 

mindenkinek. Ő ezt kiegészítésnek mondta, tudja, hogy mi az, amit Márkus Zoltán 

aggályosnak tart.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: És még sok olyan, amit nem tudnak előre. Nagyon 

szépen megköszöni az elhangzottakat, igényelnék a beszélgetést, egyeztetést erről. 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Amit Nagy Attila szeretne szerepeltetni, azok elvi dolgok. 

Végig lehet azt is beszélni. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Azért fontos, mert hogy a Társulás nem a Versenyképes 

Járás miatt jön létre. A módosítás azért jön létre, hogy térségi fejlesztés legyen, amit nem 

lehet lekorlátozni a Versenyképes Járások Programra. Ha írnak egy társulási megállapodás 

módosítást, annak igenis ki kell térnie mindenre, vagy legalábbis lehetőséget adni az „egyéb” 

szóval, hogy minden mást is bele lehessen érteni a jövőben, hogy ne kelljen mindenért külön 

tárgyalni, külön módosítani a társulási megállapodást. A jegyzők közreműködésével ki lehet 

alakítani egy olyan társulási megállapodást, ami valamennyi igényt már kezel. Erre 

vonatkozóan kevés volt az idő, ő is csak átfutotta ezeket a pontokat. Az jó, hogy a mai napon 

erről tárgyalnak, mert kell róla beszélni, de a döntéshozatalhoz kell egy olyan társulási 

megállapodás, amit közösen alkotnak meg.  

 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ismerteti a meghívó napirendi pontjait.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 15 tagja, 15 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 735 fő) egyhangúlag határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

35/2025. (VI.18.) határozata 

 

az ülés napirendjének elfogadásáról 
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Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2025. június 18-i rendkívüli ülés 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elnökével kapcsolatos 

 döntések meghozatala 

 Előadó: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

A határozat meghozatalához minősített többségű döntés szükséges. 

 

2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodása módosítása 

 Előadó: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

A határozat meghozatalához minősített többségű döntés szükséges. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy a legutóbbi rendkívüli Társulási 

Tanácsülésen ennek a tartalma ismertetve lett. A titkos szavazás lebonyolítására 

Szavazatszámláló Bizottság megválasztása szükséges. Kérdezi, hogy van-e javaslat, illetve ki 

az, aki elvállalja a tagságot a Bizottságba? Ő Lókút polgármester asszonyát javasolja és 

alelnök urat is felkérné. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Ő nem vállalja. 

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Ő sem szeretné vállalni. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi, hogy ki az, aki szeretne a Bizottság tagja, 

elnöke lenni? Márkus Zoltán? 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Baumann Csabát kérdezi és Nagy Attila elvállalja. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Baumann Csabát javasolja elnöknek, ő pedig 

Márkus Zoltánt.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 15 tagja, 15 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 735 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

36/2025. (VI.18.) határozata 

 

Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa, a Társulási Tanács elnökének 

visszahívására irányuló titkos szavazás lebonyolítására a Szavazatszámláló Bizottság 
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elnökének Márkus Zoltán Társulási Tanács tagot és tagjainak Baumann Csaba és Nagy Attila 

Társulási Tanács tagokat megválasztja. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: A minősített többség úgy alakul, hogy el kell érnie a 

Társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint a felét és az általuk képviselt települések 

lakosságszámának a felét.  

 

 

A szavazás időpontja: 8 óra 48 perctől 9 óra 26 percig. 

 

Ács Kristóf szavazása után, 9 óra 20 perckor a tárgyalóteremből távozik.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke 9 óra 20 perckor: Felkéri a Szavazatszámláló 

Bizottság elnökét, hogy ismertesse a lebonyolított szavazás eredményét. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Elmondja, 

hogy a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elnökének visszahívása 

tárgyában a szavazás megtörtént. A választás alapján a Szavazatszámláló Bizottság a 

következő megállapítást tette: a polgármesteri, Társulási Tanácstagi minőségben leadott 

szavazatok tekintetében, a Társulási Tanács jelen lévő tagjainak létszáma 15 fő, a szavazásban 

részt vett 15 fő Tanácstag. Érvényesen szavazott 15 fő Tanácstag, érvénytelen szavazat nem 

volt. 

 

A lakosságszám arányában történő szavazás eredménye: A Társulási Tanács jelen lévő 

tagjainak létszáma 15 fő, ez lakosságszám arányosan 55 szavazat, a szavazásban részt vett 15 

fő Tanácstag. Lakosságszám arányosan 55 szavazat érvényes, érvénytelen szavazat nem volt. 

 

Az érvényes szavazatok alapján Tanácstagi minőségben 9 igen és 6 nem, lakosságszám 

arányban 23 igen és 32 nem szavazattal Kacsala István elnök visszahívását a Társulási Tanács 

minősített többséggel nem támogatta. Gratulál elnök úrnak és folytathatja a munkáját.  

 

A Szavazatszámláló Bizottság elnökének tájékoztatása alapján a Zirci Járás Önkormányzati 

Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő tagjai az alábbi határozatot hozták:  

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

37/2025. (VI.18.) határozata 

 

a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elnökének visszahívása 

tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2025. június 18-ai rendkívüli 

ülésén Tanácstagi minőségben 9 igen és 6 nem, lakosságszám arányban 23 igen és 32 nem 

szavazattal Kacsala István elnök visszahívását minősített többséggel nem támogatta.  
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Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Megköszöni a Szavazatszámláló Bizottság 

munkáját.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Ő, mint aki ezt a visszahívást javasolta, 

annyit szeretne elmondani ehhez a szavazáshoz, hogy nagyon sajnálja, hogy eljutottak eddig. 

Ő bízott az elnök úrnak a józanságában, hogy megakadályozza azt egy lemondással, hogy itt 

ma szavazni kelljen. Az eredmény lehet, hogy az lett, amit elnök úr szeretett volna és amiért 

az elmúlt napokban dolgozott, de azt gondolja, hogy ez az eredmény, hogy 9 település döntött 

úgy, hogy támogatja a visszahívást, ez több, mint jelzésértékű. Reméli, hogy elnök úr 

hozzáállása nagyot fog változni, bár az elmúlt napokban sajnos neki nem az bizonyosodott be. 

Mondhatná úgy is, hogy lehet, hogy egy csatát elnök úr most megnyerte, de a háború még 

hátra van. Ennek van egy nagyon erős jelzésértéke nem csak a Társulásban, hanem Zirc 

településnek is. Nem fenyegetni szeretne. Pontosan tudja, hogy milyen aknamunka ment az 

elmúlt napokban, hogy ez az eredmény szülessen ma. Sok embernél nem a Társulásban 

betöltött szerepnek és munkának szólt ez, hanem inkább tartottak attól a következménytől, 

hogy mi lesz, ha esetleg nem elnök úr mellett döntenek. Azt kérik elnök úrtól, hogy a térségért 

dolgozzon. Hagyják abba ezt a hátsó befolyásolást és hátsó intézkedéseket és kéri, hogy úgy 

csinálja, hogy elnöki minőségben, ahogyan azt kell. Az elmúlt időszak számára nem ezt 

bizonyította. Megköszöni a szót.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Szeretne a mai nappal lemondani az alelnöki 

tisztségről. Nem szeretne elnök úrral tovább együtt dolgozni. Eddig se dolgoztak, mert soha 

nem kereste őt, nem beszéltek meg semmit, csak elnök úr a haveri körével. Megköszöni, 

ennyi.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Kéri alelnök úrtól, hogy ezt írásban nyújtsa be. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Nem fogja írásban leírni. 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: De le kell írni a lemondást.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Rendben, le fogja írni írásban. 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Megköszöni.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Ő is beküldi majd a Pénzügyi Bizottsági tagság és elnök 

lemondását. Azért, mert amit ő januárban kért, azt a mai napig nem kapta meg és ez a mostani 

szavazás is hozzátett. Megvolt a lehetőség arra, hogy az elszámolás pontos legyen, azzal nem 

éltek. Amit mondott az ülés elején, a tapasztalatával, tudásával szívesen segít, de egyéb 

tisztséget nem vállal a jövőben. Küldeni fogja írásban. Egy e-mail elég? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Szkennelve igen.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Nem szeretne magáról beszélni, mindenki a saját 

emberi dolgairól beszél. Úgy gondolja, olyan dolgok vannak jelenleg előhozva és ebbe az 
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egészbe belekeverve, aminek nincs alapja. Visszatérne Trieblné Stanka Éva Renáta által 

elmondottakra. Itt se háború, se csata nincs, együtt kell dolgozniuk. A Tanácsban az ő 

munkájuk arról szól, hogy megpróbálják polgármesterként együtt, 15-en ezt az egészet 

segíteni. Úgy, ahogy Nagy Attila felolvasta a négy percben a Társulás előtti gondolatait. Tud 

vele azonosulni. Arról, hogy ki és mit és kivel beszélt meg, ő mindenre megesküszik, hogy 

egyszer sem hívta fel és győzködte elnök úr. Biztos abban is, hogy van itt olyan a teremben, 

akit nem hívott fel győzködéssel. Az elmúlt 2 hónap nem arról szólt, hogy ki kit győzköd. Ha 

most egyik oldalról, másik oldalról nézik a dolgokat, nincsen jobb és nincsen bal oldal. 

Nincsen jó oldal és nincsen rossz oldal. Együtt kell tovább menniük.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Kéri, hogy ezt ne neki mondja, 19 éve 

ül itt és soha ilyen még nem volt. Nem neki kell bizonyítania.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy ki hozta az indítványt ide be? 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy ha 19 év alatt ennyi 

elnöknél nem volt rá szükség, akkor most miért? Ő mindig őszinte volt, úgy gondolja, hogy 

ezt a többiek is tudják.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Az őszinteség ott kezdődik, hogy megkérdezte 

cseszneki polgármester asszonytól, hogy ez a papír mikor született és mikor lett aláírva. A 

válasz az volt, hogy Pünkösd hétfőn.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Azt mondta, hogy az indítványt 

vasárnap írta otthon. Ez így is történt.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Ezzel szemben Nagyesztergáron kedden, a társulási 

ülés előtt ők összejöttek. 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: A többiek nem tudták, hogy ő mit fog 

hozni kedden reggel. Azért ültek össze, hogy a konzorciumot és a társulást átbeszéljék, hogy 

ha esetleg nem jön össze a konzorcium, mit fognak csinálni, hogyan döntenek, kinek mi a 

fontos.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Mikor lett aláírva az indítvány? 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Ott. 

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: És ő mit kérdezett akkor itt? 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Ő írta, a többiek ott csak 

alátámasztották, kedden reggel tudták meg. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ezen nem kell vitatkozni, be volt 

kapcsolva a diktafon.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Olyan vádak vannak jelenleg elnök úr felé, amit ő 

nem tud elfogadni. Ezzel szemben ő a másik oldalról – ha már oldalakról beszélnek – mást 

tapasztalt.  
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Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Azt gondolja, hogy Baumann Csaba 

elfogult, vele erről nem lehet beszélni, ő teljesen ezt érzi. Annak, hogy kilenc polgármester 

így döntött és így érez, annak oka van, és ezt az elnök úrnak saját magában kellene keresni.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Egyet kérdezne még mindenkitől. Mindenki 

nagyon-nagyon jól tudta azt, hogy nem előnyös számukra maga a jelenlegi helyzet, hogy 

ebben mennek tovább. Előnyösebb lett volna a konzorcium. Úgy gondolja, hogy senki nem 

próbált segítséget nyújtani ezzel kapcsolatban elnök úrnak. Sok évet eltöltött 

polgármesterekről beszélnek. Úgy érzi, elnök úr nem kapott megfelelő segítséget. Ez lehet 

elfogultságból, de ő ezt látta. Minden egyes e-mailben a támadást látta, azt, hogy mit ne. 

Néhány e-mailben úgy gondolja – és ez elnök úrra is igaz, nem védi – olyan dolgok mentek 

ki, ami elszomorító az ő részéről is, de a másik feléről is. Gusztustalan. Ha már elfogultságról 

és emberi tulajdonságokról beszél, köszöni szépen, megvan a véleménye saját magáról is, de 

mindenkiről.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Ha Baumann Csaba magát is beleérti, 

akkor köszöni szépen, egyetértenek.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Azt gondolja, hogy ami miatt eljutottak most ide, az a 

Versenyképes Járások. Szerinte nekik nincs szégyenkezni valójuk, mert korábban még volt 

párbeszéd. Elmondták a kisebb és nagyobb települések, nyilván mindenki nehezebben 

engedte el a sajátjából, ha a lakosságszámból indultak el, de megszületett a konszenzus és 

mindenki jó szívvel állt fel, azt mondták, ez így lesz. Ezzel semmi baj nem volt. Nagyon jól 

hangzott, hogy menjenek társulásként, mégis egység, mintaértékű. Akkor még senki nem 

tudta, hogy ez nem a megfelelő forma erre. Mert nem jártak utána. Ezt mondják ki, nem 

szégyen. Se a jegyzők, se a polgármesterek, sem a Nagy Attila, aki egyébként nagyon sokat 

segített ebben a projektben. Ez jól hangzott. Ezzel indultak el. Viszont amikor itt megvolt a 

szavazás, mikor itt voltak a képviselő urak is, már akkor elhangzott, hogy lehet, hogy át kell 

váltaniuk konzorciumba, mert nem biztos, hogy ez lesz a jó. Akkor elnök úr is és mindenki 

támogatta, mert hogy az a megfelelő út és átváltanak. Addig a pontig meg volt az összhang. 

De mégis ide jutottak. Utána eltelt pár hét és az ő füle hallatára mondta a porvai polgármester 

asszony elnök úrnak, hogy miért nem hívja össze a társulási ülést, erről beszéljenek. Elnök úr 

azt mondta, hogy a konzorciummal neki nincs teendője, azt mindenki saját maga döntse el. 

Amikor elmentek Nagyesztergárra a jegyzőkkel, azért mentek, hogy beszéljenek róla. Őt 

mélységesen felháborította az az e-mail, amit elnök úr másnap írt, a szavazás szót idézőjelbe 

téve. Ő ott elmondta, hogy nem egy hivatalos társulási ülésen ültek. Felelősségteljes 

polgármesterek ültek ott, tizenvalahány évvel a hátuk mögött, valaki fél évvel, a súlyát 

mindenkinek éreznie kell. A jegyzők is ott voltak, később az ő jegyzőjüket is bevonták. Ott 

már ezzel az e-maillel elkezdődött egy olyan, amit elnök úr nem fogadott el, egy legitim 

döntés. Ott megbeszélték, hogy menjenek tovább konzorciumként. Egy ideje van ez a 

cicaharc elnök úr és Nagy Attila között, hogy ez vezetett-e ide, vagy az, hogy most 

konzorcium, vagy társulás, nem tudja és nincs is jelentősége. Már felmerült bennük az, ha 

mondhatja így, hogy a másik oldal részéről, hogy felrúgják a p…ba ezt a projektet, elbuknak 

14 milliót, valaki 10-et, valaki 70-et, 20-at. Azért, mert ha így fognak menni … Mindenki 

csinál pályázatot. 5 év fenntartási időszakból ¾ évük van vissza és 4 évvel ezelőtt csinálják a 

hiánypótlást a fenntartási jelentéseikre. Még meg sem nyerték, meg kell valósítani, el kell 

számolni és összeköti őket 5 évre a fenntartási időszakban például egy bakonybéli 

közvilágítás elnök úrral, akivel nem jutnak dűlőre? Tehát azon a ponton vannak, hogy borítják 

a bilit a fa….ba, aztán nem lesz semmi. Máshonnan sem lesz semmi idén, semmi több pénzük 

nincs, ez az egy. Ezért kapaszkodnak, mint az állat, ezért lett volna jó ez a konzorciumi 
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megállapodás. Teljesen mindegy nekik, hogy Zirc vagy Csetény vezeti, a pénzért küzdöttek 

volna, de el fognak jutni abba a pontba, (nem akar vészjósló lenni) hogy elengedik az egészet. 

 

Wolf Ferenc és Veinperlné Kovács Andrea egyetértését fejezi ki ezzel kapcsolatban. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ő legutóbb elmondta, és alelnök úr is elmondta, hogy 

mert a pénz… Nem minden a pénz. Akkor elengedik azzal együtt, hogy akkor Bakonybélben 

nem lesz közvilágítás fejlesztés. A Nemzeti Park elvárja tőlük, egy Európa szintű projektben 

indulnának, nem lesz.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Akkor a Tanács meg is szűnik valószínűleg, mert 

jelenleg ez az 5 év fogja őket összekötni, vagy a fenntartási időszak és a pályázat, ő így látja.  

 

Wolf Ferenc és Trieblné Stanka Renáta felháborodik, egyszerre beszélnek. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi Baumann Csabától, hogy miről beszél? Nem 

tudja, hogy miről beszél. A kettő nem egy és ugyanaz. A Versenyképes Járások és a Tanács. 

A Zirci Járás nem fog megszűnni.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Ő nem a járásról beszél, hanem a Tanácsról. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy de miért szűnne meg? Miről beszél? 

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: A jelenlegi állapotról, a közhangulatról. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Milyen közhangulat? 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Eddig nem volt Versenyképes Járás. 

Összekötött a szociális feladatellátás, a belső ellenőrzés. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Normatívák jönnek, a települések 

feladataihoz, a társulási tanács jogosult képviselni ezt a társulást. 

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Ő ezzel tisztában van, de jelenleg olyan a 

közhangulat. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: De ezt mondta Baumann Csaba. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy milyen közhangulat? 

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Jelenleg olyan a hangulat, hogy ha 250 millióról nem 

lenne szó, lehet, hogy már kiléptek volna a Tanácsból. Ő erről beszél és kéri, hogy ne 

forgassák ki a szavait. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Az a baj, hogy nem tudja Baumann Csaba, hogy 

miről beszél. A kettő nem egy és ugyanaz. Elnézést szeretne kérni, de elmondja, hogy 

Baumann Csaba nagyon agresszívan beszél és nem tudja, hogy mit mond.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Ő nem beszél agresszívan. 
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Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy nem értette meg Baumann Csaba, 

hogy Márkus Zoltán mit mondott? 

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Folyamatosan beléfojtják a szót. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Azért, mert hülyeséget beszél, Csaba összekeveri a 

dolgokat.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Ha ők gurítani akarták volna a 

Társulást, akkor nem úgy döntenek a többiek, hogy támogatják az ő indítványát, hanem 

mindenki úgy dönt, hogy meghozza a település a döntést és kiszállnak.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Ő arra reflektált, amit Márkus Zoltán mondott. Amit 

ő mond, azt nem értik páran a jelenlévők közül. Kérdezi, hogy ki nem járt ide előző 5-10 

évben két cikluson keresztül? Mert ő nem.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ő sem járt 5 évig. 

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: És működött.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Mert a többiek jártak és ha borítani 

akarták volna, akkor nem így döntenek, hanem hoznak egy olyan döntést, hogy mind a 

kilencen kiszállnak a Társulásból.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: A 250 millió forint miatt senkinek sem érdeke ez. 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Ezzel még várjanak, majd nyugtával a 

napot. 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Igen, senkinek sem érdeke ez, de sajnos 

vannak olyan körülmények, amikor az van, amit Márkus Zoltán mondott. 10 millió? 

Mondhatja azt, hogy nem érdekli, nem hajlandó asszisztálni nem tisztességes dolgokhoz. 

Továbbá nem hajlandó elfogadni azt, hogy egy zirci polgármester befolyásol egy 

kistelepülést. Miért hozta meg ő a konzorciumot és miért segített ő abban, hogy a másik meg 

ne hozza meg? Neki ez a problémája. Még vannak lehetőségeik és ha azt látja, hogy elnök úr 

nem a térség és a járás érdekeit nézi, még azt sem mondhatná, hogy Zircét, hanem csak a saját 

önös érdekeit, mert fontos az egójának valami, hogy a neve mellé oda legyen írva, hogy a 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása elnöke. Ha ez nem így lesz, ő ezután is ugyanígy ki 

fogja nyitni a pofáját, mint ahogy eddig. De dolgoznak ebben a Társulásban, ez a három falu 

az, aki minden egyes társulási ülésen itt volt. Az elmúlt húsz évben egyről maradt le, mert a 

fiát elvitte a mentő. Ő tudja, hogy miről beszél. Voltak itt olyan elnökök, akiket nem biztos, 

hogy támogattak volna, de mindenkivel tudtak együtt dolgozni. Annak nagy jelzésértéke van, 

hogy nála 19 év után megfogalmazódott egy pár hónapos polgármesterre, hogy ő ezt így nem 

akarja tovább.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy miért nem segítették a munkáját? 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Ő volt az egyedüli, aki próbálta, az e-

mailhez is hozzászólt, hogy fejezzék be. Elnök úr Zirc alpolgármesterével ment hozzájuk és 

elmondta, hogy ő nem csak Zirc polgármestere akar lenni, hanem a járásért is dolgozni, ők 
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elmondták, hogy mögötte állnak. Úgy gondolja, hogy ezt be is bizonyították, mert a csetényi 

ötlet azért nem ment át, mert ők hárman azt mondták, hogy nem asszisztálnak ahhoz, hogy 

szétrobbantsák a járást.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy milyen csetényi ötletről beszél? Ő 

mondott egyedül ellent a helyszínen és még valaki. Folyamatosan tartották a kapcsolatot. Ő 

megmondta, hogy nem megy bele a 6 vagy 7 településes Bakony keleti kapujának tervébe.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Rosszul emlékszik Csaba azzal kapcsolatban, hogy ő 

egyedül. Ő mondta azt, hogy nem lesz csetényi járás és nem lesz csetényi kistérségi fejlesztési 

társulás. Ilyesmiről Csaba nem is beszélt. Az a véleménye, hogy ezt az egészet hagyják, ők 

voltak, akik mondták, hogy nem kellene ezt az egészet szétrobbantani. A legnagyobb baj az, 

hogy elnök úr nem hívta össze a Társulási Tanácsülést, annak ellenére, hogy többen kérték és 

ez óriási probléma volt. A bizalom itt ingott meg.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Mindenki átlát a sorok között, azért maradt az utolsó 

pillanatra, hogy már ne lehessen B variációt megejteni. Azért mondta legutóbb is, hogy a 

munkára koncentráljanak. Elnök úr egy személyben kivette a kezükből azt a lehetőséget, hogy 

ugyanarra váltsanak, mint az országban az összes többi járás. Ezt kérdezte akkor is 

mindenkitől, hogy tisztában vannak-e azzal, hogy egyedül ők mennek társulásként. Nem 

véletlenül ők az egyedüliek. Mert nem fog működni. Ha működni fog, vért fognak izzadni. Ő 

még mindig azt a lehetőséget fogja kérni, hogy váltsanak át konzorciumra, miután megvan a 

támogatási szerződés, ezt vizsgálják azóta, át lehet váltani. Ha ebben nem lesz egység, vannak 

egy páran, akkor felrúgják a bilit. A támogatási okirat után is lehet. Küldött ő már vissza 

Navracsics úrnak pénzt. Visszaküldik, nem kell.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Ezt át kell gondolni.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Lesz még egy pár csatájuk, ahogy az elhangzott az 

ülés elején, mert ha akkor sem fogják megérteni, hogy ez nem elnök úrról, nem a Nagy 

Attiláról szól, nem a többiekről … ez arról szól, hogy meg fogják-e tudni valósítani ezt a 

pályázatot. Társulásban nem, ez most már szinte 100%. Jegyző asszonynak mondja, hogy 

nem tudja, hogy vizsgálják-e ezt. Ha Bakonybélnél marad, van egy 20-22 millió forintos 

fejlesztésük, amihez lenne 13 millió 8, akkor ő fizessen be a Társulásba 8 millió forintot és 

náluk lesz a fenntartási időszak? Mondták, hogy megpróbálják rá megkeresni a kiskapukat ha 

van. És ez csak ő és még vannak páran, ez nehéz lesz.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: A Testületi üléseken 13 település fogadta el a 

konzorciumot, majdnem mindenki.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Baumann Csaba most megint dobálózik a szavakkal. 

Zirc is elfogadta, teljesen mindegy, hogy ki a konzorcium vezető, a hangsúly a konzorciumon 

volt, mint megoldási formula, működhet és működik. Zirc is elfogadta a konzorciumot, de 

valamiért Borzavár nem.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ha elnök úr Borzavárt abba az irányba löki, hogy a 

konzorcium kell, mert ezzel tűnik egyszerűbbnek. Az is elhangzott, hogy ők nem segítették 

elnök úr munkáját. Ez valamilyen szinten egy segítség, ahogy ásták bele magukat és nem 

véletlenül mondták, hogy konzorcium. Azért mondták páran Csetényt, mert a csetényi 

polgármester nagyon sokat dolgozott benne. Nem mondja, hogy elnök úr nem dolgozott. Ezért 
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mondták, hogy konzorcium és az ő csapata képes rá úgy, ahogy szerinte más települések is 

képesek rá.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: A tisztánlátás érdekében még annyit 

szeretne elmondani, hogy itt valaki legutóbb megkérdezte, hogy kit javasolnak új elnöknek. 

Erről nem is beszéltek. Arról beszéltek, hogy támogatják, hogy a jelenlegi elnök úr ne legyen. 

Ő egy dolgot mondott magában, ami biztos, hogy ő soha nem szeretne és Nagy Attilát sem 

szeretnék pont emiatt a két pólusú megosztás miatt. Ennyi volt. Nehogy azt képzelje valaki, 

hogy bárki a helyet csinálta neki, vagy Nagy Attilának, mert fel sem merült. 

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Nem is gondolták ezt.  

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Volt, aki gondolta.  

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Ő szerette volna látni a végét, hogy 

van-e ötletük már a vezetőre. 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Neki lett volna, de nem volt benne 

Nagy Attila. Ez nem volt megbeszélve, mert ez nem erről szólt, hogy ők valakit szerettek 

volna. Ez arról szólt, hogy ne Kacsala István csinálja tovább, és ne így.  

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Ő az egészben azt sajnálja, hogy 

eljutottak odáig, hogy már nem munkáról szól, hanem átment egy csúnya politizálásba. Ez az 

egymás mögött, egymást csúsztatva … Elmondja, hogy a többiek azt hiszik róla, hogy ő azt 

szavazza meg, amit Zirc mond. Nagyon kritikusan áll Kacsala Istvánhoz, ezt ő is tanúsíthatja. 

Mindig megmondja neki. Amit leírt abba a levélbe, amit nem olvastak a többiek, az egyetlen 

kapaszkodója az apparátus volt, ő nem személyhez ragaszkodott. Ha legutóbb leültek volna és 

megbeszélték volna, hogy van-e ötlet az új elnök személyével kapcsolatban. 

 

4-en beszélnek/emelik fel 1-2-en a hangjukat, hogy nem ez volt a kérdés most.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ő nem titkolja, ő a Márkus Zoltánra 

gondolt és még többen is véleménye szerint, sőt, még a Kovács Zoltán is őrá gondolt. Ő 

tegnap szegezte a kérdést Márkus Zoltánnak, hogy ha az a helyzet előáll a mai nap, hogy az 

elnökről kell szavazni, vállalja-e. Az volt a válasza, hogy ő szeretne gondolkodni ezen, mert 

ez mögött van szociális szolgáltatás és egyéb olyan feladatok. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Nem ezt válaszolta, mert az első mondata az volt, 

hogy… 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Nem. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ő azt gondolja, hogy erre ő méltatlan lenne. 15 éve a 

FIX-PONT-ot ő hozta ide ebbe a térségbe és azóta nagyon sok település elment 

feladatellátásra, amit nem is bántak meg. Az iskolai védőnővel még benne vannak, bár ne 

lennének, mert akkor könnyebben dobálózhatnának a kilépés gondolatával. A Versenyképes 

Járások az egy kapocs, ami még itt tartja.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Erről beszélt ő is.  
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Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ez egy feladatellátó társulat, nem a barátságról szól.  

 

Baumann Csaba Tárulási Tanács tagja: Ő ezzel tisztában van, neki sem a barátságról szólt. 

Örül, hogy ezt felhozták, mert Zoltánnal 2 nappal ezelőtt neki is egy hasonló beszélgetése 

volt.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ez teljesen jó. Ő azt szerette volna még 

elmondani, hogy véleménye szerint azt megállapíthatják, hogy nem puccsról volt szó, mert 

hogy valakit oda szeretnének ültetni, hanem a méltatlan helyzetről. Elnök úrnak mondja, kéri, 

hogy figyeljen és ne grimaszoljon. Azt gondolja, hogy ebből, ha valóban értett volna, amit 

próbált a cseszneki polgármester asszony és a kilenc olyan polgármester, aki e mögé az ügy 

mögé állt, akkor higgye el elnök úr, hogy emelt fővel távozott volna ebből a tisztségből. Úgy 

tudja, hogy van sok-sok új feladat előttük az év hátralévő részében, amibe elnök úrnak még 

jól bele kell magát ásnia, mert feladat, nem végzett még ilyet és ez egy nagyon jó indok is 

lehetett volna arra, hogy emelt fővel távozik elnök úr. Úgy gondolja, ez be fog következni, 

csak később, ami most szavazással nem ment át. Elnök úr be fogja látni azt, amiről cseszneki 

polgármester asszony is beszélt és elnök úr pofákat vágott rá, mert erőszakkal nem lehet elnök 

maradni. Ezt elmondta Kovács Zoltánnak, Tábori Ferenc úrnak is és mindenkinek, aki a 

politika részről előzőleg megszólításra került. Ez méltatlan. Mindenki fel fogja rá kapni a 

fejét, mert Zirchez is méltatlan, a Tanácshoz is méltatlan. Úgy érzi ő is, hogy az előző 5 év, 

amit cselekedett, szóval, hogy most nem vesztett semmit. Ezért üldögélnek itt és parttalan 

vitákat folytatnak le úgy, hogy érzi, hogy egyébként a falnak is beszélhetne bármelyikük, mert 

lapattanik. Elnök úr is próbált egyeztetni a pozíciójának a megtartása érdekében. Nem ítéli el 

természetesen ebben a kérdésben, lehet, hogy ezt kell tenni. Majd amikor elnök úrnak 

meglesz a rutinja, másképp fogja ő is látni, majd jó néhány év múlva, hogy ha ez teljesül. Úgy 

gondolja, hogy elnök úr nem jól döntött, neki ez a véleménye. Szerinte itt mindenki az 

indulatot tegye félre, mert nem erről van szó, nem személyeskedésről. Márkus Zoltán 

tökéletesen elmondta azt, amit ő is elmondott volna ezzel a projekttel kapcsolatban. Nekik 

szakemberre van szükségük ahhoz, hogy ezt rendbe tegyék. Kell hozzá valaki, hogy ez az 

együttműködés megjavuljon. Elnök úr volt az, amikor legelőször beszéltek, aki elmondta, 

hogy a térségben gondolkodik, a térségért fog dolgozni és térségi polgármester szeretne lenni 

és beszélgetni. Akkor legyenek méltóak erre a jellemzésre. Ezt is elmondta elnök úrnak is, 

hogy arról beszél, hogy beszéljenek, de nem beszél velük. Csak azzal, akivel elnök úr akar. 

Ezt pont a tanácsülés összehívása mutatta meg a legjobban, a hozzáállást.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Annyit szeretne csak mondani, hogy az a 

beszélgetés, ami Bakonyszentkirályon történt még tavaly, ez a döntés támogatta volna, hogy a 

térség szolgálata, most önként felállt volna és távozik elnök úr. Ezzel most egy olyan 

feszültség maradt a térségben, hogy ez elnök úr vezetése alatt már nem fog letisztulni és ezt 

most határozottan állítja. Jótanácsként mondja elnök úrnak, hogy ha sokáig polgármester akar 

lenni, akkor gondolja át ezt az egészet. Ezzel elnök úr maga alatt vágja a fát, ebben ő biztos. 

És tényleg így volt, van, azzal beszél elnök úr, akivel akar abban a szűk körben. Ők is úgy 

döntöttek a képviselő-testülettel, hogy ha ez a dolog itt nem tisztázódik, akkor hagyják ezt az 

egész pályázatot. Nincs nekik szükségük arra a 10 millióra ilyen áron.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Két polgármester asszonytól is elhangzott, hogy ő 

áskálódott, aknázott. Arra ő kíváncsi lenne, hogy az elmúlt 3 napban – amit említettek – hány 

polgármester kollégát, vagy hány képviselő-testületi tagot hívott fel, hogy szavazzanak arra, 

hogy ő társulási elnök maradhasson. A kérdés költői, de nagyon kíváncsi lenne arra, hogy ez a 

személyeskedés miért kell. Ő egész eddig nem szólt egy szót sem. Végighallgatott mindenkit, 
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aki szót kért. Amit Márkus Zoltán mondott, olyan észérveket, amivel tudna is vitatkozni, azt 

maximálisan elfogadja. De az a személyeskedés, az a folyamatos csatározás, ami megy, 

egyrészt elkeseríti, tehetetlennek érzi magát, másrészt amikor arról beszélnek, hogy ő most 

megnyert egy csatát, nem, ő nem nyert meg semmilyen csatát. És utána még azt mondják, 

hogy itt még háború fog következni. Kérdezi, hogy miért háborúznak? 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Az a lényeg …. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Tudja, mi a lényeg. 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Kiragadt a szövegből elnök úr két részt 

és nem akarja megérteni, hogy nem háborúzni akarnak, csak ez egy képlet volt, hogy most 

nehogy azt gondold. Ezzel nincs vége, a bizalmuk nem lett helyreállítva ezzel, nem javult meg 

semmi. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Sőt kifele még rosszabb lesz a 

kicsengése.  

 

5-en beszélnek egyszerre… 

  

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kéri a távozni készülő Társulási Tanács tagjait, 

hogy még ne siessenek, mert a 2. napirendi pontról nem beszéltek. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács alelnöke: Ők nem szeretnének ezen részt venni.  

 

9 óra 31 perckor Csillag Zoltán és Nagy Attila távozik a tárgyalóteremből.  

9 óra 42 perckor Veinperlné Kovács Andrea távozik a tárgyalóteremből. 

9 óra 44 perckor Veinperlné Kovács Andrea a tárgyalóterembe visszaérkezik. 

9 óra 47 perckor Skobrák Viktória távozik a tárgyalóteremből. 

9 óra 53 perckor Skobrák Viktória a tárgyalóterembe visszaérkezik.  

 

9 óra 59 perckor Márkus Zoltán, Skobrák Viktória, Szautner János, Szirbek Tiborné, 

Trieblné Stanka Éva Renáta, Veinperlné Kovács Andrea és Wolf Ferenc a tárgyalóteremből 

távozik.  

 

 

Kacsala István elnök a rendkívüli ülést határozatképtelenség miatt 10 óra 1 perckor 

berekeszti. 

 

 

K.m.f 

 

 

 

Kacsala István Viziné dr. Horváth Judit 

Társulási Tanács elnöke                               jegyző 

 


